
Повідомлення акціонерам
ПУБЛІЧНОГОАКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА"ВЗП-2"
щодо прийняття черговими Загальними зборами акціонерів 22 квітня 2011 року
рішень про збільшення статутного капіталу ПАТ"ВЗП-2" за рахунок додаткових
внесків та закрите (приватне) розміщення акцій
1.  Найменування та місцезнаходження товариства, номер телефону, факсу:Публічне
акціонерне товариство "ВЗП-21, місцезнаходження: 03680, м. Київ, вул. Смольна, 7, номер
телефону: +38 044 258 79 45, факсу: +38 044 258 79 45.
2.  Розмір статутного капіталу: розмір статутного капіталу становить 1 390 000 (один
мільйон триста дев'яносто тисяч гривень, 00 коп.) гривень. Після закритого (приватного)
розміщення акцій розмір статутного капіталу становитиме 7 400 000 (сім мильйонів
чотириста тисяч)гривень.
3.  Дата І номер протоколу загальних зборів акціонерів товариства, на яких прийнято
рішення про збільшення статутного капіталу та про закрите (приватне) розміщення
акцій: Рішення про збільшення статутного капіталу та про закрите (приватне) розміщення
акцій булоприйнято на чергових Загальних зборах акціонерів, які відбулися 22 квітня 2011
року,Протокол№ 18 від 22 квітня 2011 року.
4.  Загальна кількість акцій, що пропонуються до розміщення, їх тип, номінальна
вартість: до розміщення пропонується 24 040 000 (двадцять дев'ять тисяч шістсот) штук
простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 (двадцять п'ять) копійок.
5.  Загальна номінальна вартість акцій, що передбачена до розміщення: 6 010 000,00
(шість мільйонів десять тисяч) гривень..
6.  Форма існування акцій: бездокументарна.
7.  Строк і порядок реалізації акціонерами свого переважного права на придбання
акцій, що пропонуються до розміщення. Акціонери реалізують своє переважне право на
придбання акцій протягом строку першого етапу розміщення, тобто з 19 вересня 2011 року по
03 жовтня 2011 року шляхом подання заяв на придбання акцій та укладення договорів купівлі-
продажу.
Переважним правом акціонерів визнається право акціонера - власника простих акцій
придбавати розміщувані Товариствомпрості акції пропорційно частці належних йому
простих акцій у загальній кількості простих акцій. Акціонери Товариствамають рівне
переважне право на придбання акцій, що розміщуються додатково, у кількості пропорційній
їх частці у статутному капіталі Товариствана дату початку розміщення акцій -19 вересня 2011
року.
Для реалізації свого переважного права акціонером надається письмова заява Товариствуна
ім'я Виконуючоїобов'язки директора Ларюшиної І.П. з зазначенням відповідної кількості
акцій (не більше ніж пропорційній частці акціонера в статутному капіталі Товариствана дату
початку проведення розміщення акцій), котрі бажає придбати акціонер. Пропорційна кількість
акцій прораховується як кількість акцій, пропорційна частці акціонера в статутному капіталі
Товариствана дату початку проведення розміщення акцій, прорахована від загальної кількості
акцій, запропонованих до розміщення. Кількість акцій, яку бажає придбати акціонер під час
реалізації ним свого переважного права, в разі якщо вона не є цілим числом, округляється до
цілого числа за арифметичними правилами.
Заява для реалізації акціонером свого переважного права на відповідну кількість акцій
надається та розглядається в строк проведення першого етапу. З дня наступного за днем
закінчення першого етапу розміщення, на вимогу акціонера Товариство надає інформацію про
кількість реалізованих протягом першого етапу акцій. Акції, що не реалізовані на першому



етапі розміщення, підлягають реалізації на другому етапі.
У разі, якщо протягом установлених строків акціонер не надав заяву,вважається, що акціонер
відмовляється від використання свого переважного права на придбання акцій. У разі, якщо
протягом установлених строків акціонер надав заяву про придбання акцій, однак не уклав
відповідний договір купівлі-продажу та/або не перерахував кошти в сумі, яка дорівнює
вартості акцій, що придбаваються, на відповідний банківський рахунок вважається, що
акціонер відмовляється від використання свого переважного права на придбання акцій.
8.  Строк прийняття письмових підтверджень про відмовувід реалізації акціонерами
свого переважного права на придбання акцій, що пропонуються до розміщення.
Умовами розміщення не передбачено отримання від акціонерів письмової відмови від
використання свого переважного права на придбання акцій.
9.   Дата початку та закінчення розміщення акцій: Закрите (приватне) розміщення акцій
здійснюється в два етапи.
Дата початку першого етапу розміщення: 19 вересня 2011 року Дата закінчення першого
етапу розміщення: 03 жовтня 2011 року.Дата початку другого етапу розміщення: 04 жовтня
2011 року.Дата закінчення другого етапу розміщення: 06 жовтня 2011 року.
10. Опис порядку розміщення акцій та їх оплати:
Перший етап - реалізація акціонерами свого переважного права на придбання акцій, що
випускаються (розміщуються) додатковоу кількості, пропорційній їхній частці у статутному
капіталі Товариствана дату початку розміщення акцій, тобто на 19 вересня 2011 року.
Протягом строку першого етапу акціонером подається заява, після чого укладається договір
купівлі-продажу акцій та здійснюється повна оплата акцій.
Другий етап - розміщення не розміщених на першому етапі акцій серед акціонерів, які подали
заяви на участь у другому етапі. Протягом строку другого етапу акціонером подається заява,
після чого укладається договір купівлі-продажу акцій та здійснюється повна оплата акцій.
У період з 04 по 06 жовтня 2011 року включно приймаються заяви від всіх акціонерів, які
бажають прийняти участь у другому етапі. У випадку, коли на другому етапі будеподана лише
одна заява, всі акції, що не були розміщенні під час першого етапу розподіляються цьому
акціонеру.У випадку, коли будеподано декілька заяв, загальна кількість акцій Товариства, які
належать цим акціонерам (станом на 19 вересня 2011 року), приймається за 100 відсотків.
Визначається частка кожного акціонера, які приймають участь у другому етапі, і акції
розподіляються пропорційно цим часткам.
Кількість акцій, яку бажає придбати акціонер під час другого етапу, в разі якщо вона не є
цілим числом, округляється до цілого числа за арифметичними правилами.
Крім цього враховуються законодавчіобмеження, що діють відносно професійних учасників
фондового ринку.
У випадку, коли залишиться 1 (одна) нерозподілена акція, або у разі, якщо до 06 жовтня 2011
року акціонер надав заяву про придбання акцій, однак не уклав відповідний договір купівлі-
продажу та/або не перерахував кошти в сумі, яка дорівнює
Відомості Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку
вартості акцій, що придбаваються, на відповідний банківський рахунок, вважається, що
акціонер відмовився від участі у другому етапі та зазначені акції 06 жовтня 2011 року
придбаваються акціонером, який придбав найбільший пакет акцій на другому етапі.
Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право на придбання акцій під час
першого етапу розміщення подає Товариствуна ім'я В.о директора Ларюшиной І.П.. заяву про
придбання акцій (далі - заява).
Заява для участі у першому етапі складається у довільній формі, але з обов'язковим
зазначенням: прізвища, ім'я, по батькові, паспортних даних, ідентифікаційного номера, місця



реєстрації, контактного телефону - для акціонера - фізичної особи; повного найменування,
ідентифікаційного коду,місцезнаходження, банківських реквізитів, контактного телефону,
прізвища, ім'я, по батькові особи, яка підписує заяву - для акціонера - юридичної особи;
кількості акцій, які акціонер має намір придбати; дати складання заяви.
Для участі у другому етапі акціонер подає заяву,в якій зазначається, що акціонер має намір
придбати всі акції, що не були придбані акціонерами в порядку реалізації переважного права
під час першого етапу розміщення, з зазначенням реквізитів: ім'я, по батькові, паспортних
даних, ідентифікаційного номера, місця реєстрації, контактного телефону - для акціонера -
фізичної особи; повного найменування, ідентифікаційного коду,місцезнаходження,
банківських реквізитів, контактного телефону, прізвища, ім'я, по батькові особи, яка підписує
заяву - для акціонера -юридичної особи; дати складання заяви.
Заява повинна бути:
для акціонерів - фізичних осіб - підписана власноручно акціонером або уповноваженою
акціонером особою;
для акціонерів - юридичних осіб - підписана керівником акціонера або уповноваженою
акціонером особою та скріплена печаткоюакціонера.
Заява від акціонера - фізичної особи подається особисто акціонером або уповноваженою ним
особою на підставі оформленої відповідно до чинного законодавстваУкраїни довіреності.
Заява від акціонера - юридичної особи подається особисто керівником акціонера або
уповноваженою ним особою на підставі оформленої відповідно до чинного законодавства
України довіреності. Акціонеру -фізичній особі, уповноваженій особі акціонера необхідно
пред'явити паспорт.
Заява повинна бути надана акціонером до Товариства за адресою проведення розміщення у
спосіб, який виключає можливість неодержання цієї заяви. Заяви реєструються відповідно до
черговості їх надходження. Датою подання заяви вважається дата її реєстрації Товариством.
Заяви не розглядаються, якщо заяви надійшли до Товаристване в межах строків подання заяв
або надійшли засобами електронного зв'язку та факсом. Прийом заяв здійснюється за
адресою: м. Київ, вул. Смольна, 7, адміністрація ПАТ "ВЗП-2" у робочі дні з понеділка по
п'ятницю з 10:00 до 16:00, на першому етапі в строк з 19 вересня 2011 року по 03 жовтня 2011
року,на другому етапі в строк з 04 жовтня 2011 року по 06 жовтня 2011 року.
Договір купівлі-продажу акцій укладається за адресою проведення розміщення: м. Київ, вул.
Смольна, 7, адміністрація ПАТ "ВЗП-2". Неявка акціонера або його представника за адресою
розміщення протягом строку укладання договорів купівлі-продажу є відмовою акціонера від
укладання договору купівлі - продажу акцій. Договори купівлі-продажу акцій укладаються
протягом строку відповідного етапу закритого (приватного) розміщення акцій Товариства
(включаючидень початку та день закінчення відповідного етапу закритого (приватного)
розміщення), у робочі дні з понеділка по п'ятницю з 10:00 до 16:00.
Оплата акцій, що придбаваються акціонером під час першого етапу в порядку реалізації його
переважного права та/або під час другого етапу розміщення, здійснюється в повному обсязі не
пізніше останнього банківського дня строку відповідного етапу закритого (приватного)
розміщення акцій Товариства.
Оплата акцій, що придбаваються акціонером під час розміщення, здійснюється після
укладання договору купівлі-продажу акцій виключно в грошовій формі, в національній валюті
України - гривні шляхом перерахування на банківський рахунок Товариства.
Датою оплати акцій є день зарахування сплачених акціонером коштів на відповідний рахунок
в банку.
У випадку, коли акціонер не повністю оплатив акції, що придбаваються ним під час
розміщення, в межах строку проведення відповідного етапу закритого (приватного)



розміщення, або оплатив їх з порушенням умов оплати, встановлених цим рішенням та/або
відповідним договором купівлі - продажу акцій, зазначений договір з ним припиняється, а
сплачені кошти повертаються протягом ЗО календарних днів з дати проведення Загальних
зборів акціонерів, на яких затверджуються результати розміщення.
Оплата акцій здійснюється шляхом сплати повної вартості акцій на банківський рахунок
Публічного акціонерного товариства "ВЗП-21, рахунок№ 26006104834 в АО 'Райффайзен
Банк Аваль' м. Києва, МФО 380805, в графі "Призначення платежу" платіжного документу
зазначається: 'Оплата акцій ПАТ "ВЗП-2" згідно договору купівлі-продажу акцій
№_______від__.__.2011. Без ПДВ.".
11. Перелік уповноважених осіб (прізвище, ім'я, по батькові та посада) із зазначенням
наданих їм повноважень та визначення місця І порядку здійснення дій щодо реалізації
акціонерами свого переважного права на придбання акцій (у разі визначення таких
осіб).
Згідно рішення позачергових Загальних зборів акціонерів, які відбулися 22 квітня 2011 року з
метою організації та проведення розміщення акцій вповноваженою особою уповноваженого
органу Товариства булопризначено Виконуючуобов'язки директора ТоваристваЛарюшину
І.П., якій надані повноваження щодо:
здійснення персонального повідомлення всіх акціонерів про прийняті Загальними зборами
акціонерів Товариства рішення;
проведення дій щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на
придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення;
проведення дій щодо забезпечення закритого (приватного) розміщення акцій.
Місцем дій щодо реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій є
адміністрація Публічного акціонерного товариства "ВЗП-2" за адресою: м. Київ, вул. Смольна,
7. Здійснення дій щодо реалізації акціонерами переважного права на придбання акцій
здійснюється в порядку встановленому Загальними зборами акціонерів та зазначеному в
пунктах 7-Ю вище.
В. о. директора______________Ларюшина І.П.


